

## **ACTA REUNIÓN DE TRABAJO**

### **CONCURREN:**

APPIA: Patricia García

APU: Patricia Francia

AUDEPP: Mary Sburlati, Néstor Gamarra

UCU: Carolina Barbé

UDELAR: Claudia Lerena

Ing. Ernesto Spinak

### **TEMAS TRATADOS**

- Spinak comunica que en este año se mantiene los honorarios del año anterior no aplicándose el aumento. Por lo que la cuota mensual no tendrá variaciones aportándose 2000\$ por institución de marzo a diciembre.
- Appia debe enviar las actas de los años 2016 y 2017 ya que las mismas no fueron subidas a la página de la Bvs-Psi.
- Cada institución debe enviar sus bases antes del 20 del corriente mes para hacer las actualizaciones y generar los boletines de novedades.
- Para la próxima reunión del mes de mayo el Ing. Spinak fijara la fecha para la migración. Cuando se realice la misma se podrá contar con una parte donde se difundan los cursos de cada institución.
- Siguen pendientes los arreglos en el SECS, falta concretar la reunión entre Spinak y APPIA la cual se encargara de realizar los arreglos faltantes.

**Próxima reunión del Comité Consultivo conjunta con el Ing. Spinak martes 22 de mayo a las 12:30hs en UDELAR**